

सुसमाचार प्रचारद्वारा आत्मा जिज्ञे - लिपि-

येशुले मुक्ति दिनुहुन्छ।

येशुले निको पार्नु हुन्छ।

येशुले छुटकारा दिनुहुन्छ।

के कहिल्यै तपाईंलाई कसैले तपाईंलाई परमेश्वरले प्रेम गर्नु हुन्छ र उहाँसँग तपाईंको जिवनको निम्ति एउटा महान योजना छ भनिभन्नु भएको छ? म तपाईंलाई एकदम वास्तविक र छिटो तर महत्वपूर्ण प्रश्न गर्छु। यदि यहि घडि तपाईंको मृत्यु भयो भने के तपाईं निश्चित हुनुहुन्छ अथवा कुनै शंका बिना स्वर्ग जान्छु भनि थाहा छ? यदि “हजुर” –उत्तम, किन तपाईंले “हजुर” भन्नु हुन्छ? यदि येशु मेरो हृदयमा हुनुभएकाले बाहेक अन्य केहि कारणले “हजुर” प्रतिक्रिया दिनुहुन्छ भने लिपि लाई अगाडी बढाउनुहोस्। अथवा जान्छु जस्तो आशा छ भन्नु हुन्छभने पनि लिपिलाई अगाडी बढाउनुहोस्।

मलाई छोटो गरि तपाईंसँग पवित्र बाईबलले यसबारे के बताउदछ भन्न दिनुहोस, पवित्र बाईबल भन्दछकि, सबै मानिसले पाप गरेका छन् र परमेश्वरको महिमा सम्म पुग्नुबाट चुकेका छन्” अनि “ पापको ज्याला मृत्यु हो, तर परमेश्वरको सिक्तैको वरदान हाम्रा प्रभु येशु ख्रिष्टमा अनन्त जिवन छ।” अनि बाईबलले यो पनि बताउद छकी जोजस्ले प्रभुको नाम पुकार्दछ उस उद्धार पाउने छ।” अनि अहिले तपाईं “ जोजस्ले” मध्य हो, होइन त? निश्चयपनि तपाईं, हामी सबैनै “जोजस्ले” मध्य का होऊ।

-क्रमश अर्को पेजमा जानुहोस-

म छोटकरिमा तपाईंको निम्ति प्रार्थना गर्न जादैछु। प्रभु (ब्यक्तिको नाम) उहाँ/ उनकि को परिवारलाई लोमो र श्वास्थ जिवन दिनुभएर आशिष दिनुहोस्। येशु, उहाँ/ उनिको हृदयमा स्वयम प्रकट हुनुहोस्। यदि (ब्यक्तिको नाम) येशु ख्रिष्टलाई उहाँ/उनिको को प्रभु र मुक्तिदाता भनि ग्रहण गर्नु भएको छैन भने म प्रार्थना गर्दछुकि अहिलेनै स्विकार्न सक्रु भएकोहोस्।

(ब्यक्तिको नाम), यदि तपाईंले परमेश्वरको उपहार आजनै ग्रहण गर्न चाहानुहुन्छ भने मेरो पछि-पछि आफ्नो हृदय बाट र आफ्नो ओठले उच्च स्वर मा भन्नुहोस्। प्यारो प्रभु येशु मेरो हृदयमा आउनुहोस्। मेरासबै पाप क्षमा गरिदिनुहोस्। मलाई धुनुहोस् र सफा गरिदिनुहोस्। मलाई स्वतत्र गर्नुहोस्। येशु तपाईंलाई धन्यावाद मेरो निम्ति मर्नु भएको लागी। म विश्वास गर्छु कि तपाईं मृत्युबाट जिउठनुभयो र मेरो लागि फेरि आउदैहुनु हुन्छ। मलाई पवित्र आत्माले भरिदिनुहोस्। हराएकाको लागि तृष्णा, परमेश्वरका थोकहरुका लागी एउटा भोक र

येशु ख्रिष्टको सुसमाचार प्रचारको निम्ति एउटा निडरता दिनुहोस्। मैले उदार पाएकोछु, मैले नयाँ जन्म पाएको छु, मैले क्षमा पाएको र म स्वर्गको मार्गमा छु किनकी मेरो हृदयमा येशु हुनुहुन्छ।

येशु ख्रिष्टको सुसमाचारको सेवकको हैसियतले, म तपाईंलाई आज यो कुरा भन्नदछुकी तपाईंका सबै पाप क्षमा गरिएकाछन्। सधैँ परमेश्वरलाई पछ्याउने कुरा सम्झना राख्नुहोस् नकी परमेश्वरलाई छोड्न कुरा किनकि परमेश्वरले तपाईंलाई प्रेम गर्नुहुन्छ र उहाँसंग तपाईंको जिवनको निम्ति महान योजना छ।

[आफ्नो मण्डलीमा निमणत्रणा गर्नुहोस् र फेरि भेटनका लागि; नाम, ठेगाना, र फोन नम्बर लिनुहोस्]

Revival Ministries International

रिभावल ईन्टरनेश्रल मिनिस्ट्रि

Please, register as a Soul Saving Station at revival.com/JoinS3 and log your soul count regularly!

कृपया, माथिको लिङ्कलमा जोडिनुहोस।